

13楼飞下百斤巨石,差几步砸到人

长沙一小区又现高空坠物:外墙脱落,足够压死8头大象

本报7月4日讯 昨晚9点钟,家住长沙西岸润泽府小区的肖爹爹正带着孙儿看电视,突然外面“哐当”一声巨响,肖爹爹马上跑下楼去,对面楼下已经炸开了锅,“一块3米长的巨石刚刚从天上飞了下来”。

天上突然飞来“巨石”

“我当时以为是枪声,还准备报警的”肖爹爹告诉记者,事发地是小区六栋的第四单元。

“我跑下楼,看到地上到处都是石块。”肖爹爹赶到对面的时候周围已经围了几个人,大家都在议论纷纷。大石块掉了下来,已经摔成几块了。

今天上午,记者顺着楼层往上望,整个六栋多处墙面都出现了细小的裂痕,而13楼窗台下面的墙体已经缺了一大截,长达三米左右。大家推断,应该就是这块墙面掉了下来。据推测,掉下来的“巨石”重量达到了60公斤。

小区保安卢师傅告诉记者,当时他在小区后门值班,听到响声后马上赶到现场,“那个时候刚好有两个50多岁的男子从四单元门口出来”,卢师傅指着昨晚两男子站着的地方,距离石块落下的地方仅仅四五步远,“想想都害怕”。

物业:开发商马上派人调查

物业公司的工作人员告诉记者,小区墙体结构脱落和墙面出现的裂痕都是开发商的问题,不是物业公司的责任。“小区的开发商是长沙市志宏房地产开发有限公司,我们已经将情况反映给了他们,他们承诺马上派人调查,尽快给业主一个交代。”

■记者 张浩



7月4日,西岸润泽府小区,墙面砖块坠落。实习生 唐俊 摄

事故连线

长沙八一桥一高楼掉下玻璃

7月4日12时38分,网友@琦真确实实在新浪发微博称,八一桥中国银行楼下,天上掉下好大一块玻璃,还好我们刚刚走过,吓死个人……咋不掉下来啊!网友@清醒醒来12时49分发微博证实了这一事件:“惊魂未定,我离那块玻璃最近,如果砸中了估计这辈子就废了。路人大叔全都对我说,你命真大。”

郴州:店面招牌垮塌 砸伤12名路人

7月4日早上8时左右,郴州市燕泉路三完小路口公交车站附近,一店面招牌突然垮塌下来,人行道上12人被砸伤。

在燕泉路三完小路口公交站事发现场,一家名叫红宇家纺布艺店的门头招牌以及店面屋檐吊顶已完全垮塌下来,人行道上还有不少血迹,现场一片狼藉。

事故发生后,民警立即赶到现场,并对事故现场进行警戒,维持秩序疏散群众,掀起垮塌的招牌和吊顶确定现场没有其他人员被埋压。

事故目击者介绍,由于事发时正值早班高峰期,加之此处前来卖菜的农民较多,突然垮塌的招牌造成12人不同程度受伤,受伤人员被紧急送往附近医院救治。

你知道吗

这个石块足够压死8头大象

高空坠物究竟杀伤力有多大?湖南省地质中学的物理老师陈利计算了一下:

假设一个1公斤的花盆从30米高的楼上掉下来,那么这个花盆落地时产生的势能等于物体质量乘以重力加速度乘以高度,也就是1千克×9.8米/秒×30米=294焦耳。

而60公斤的石块从13楼(设定为40米)掉下来,那么石块落地时产生的势能就是60千克×9.8米/秒×40米=23520焦耳。

56式步枪子弹射杀无防护人体要求的能量是65焦耳,5.45毫米的小口径步枪子弹向目标传递的能量为228.3焦耳。

再假设,这个60公斤石块落地后在泥地上砸出一个5厘米深的坑,那撞击的一瞬间有多大力?能量除以坑的深度等于产生的力,也就是23520焦耳/0.05米=470400牛顿,相当于48000公斤重的物体重力,足够压死8头大象了。



发现同名公司该怎么办

长沙朱先生7月3日来电:我6月上旬在工商部门注册了一个名为“钟爱婚庆礼仪服务部”的婚庆公司,但我在网站上做宣传推广的时候,发现了一个同名的婚庆公司,离我们特别近,但这个公司登记的是婚纱影楼方面的业务,不能进行婚庆方面经营,我该怎么维护我的权益?

长沙市工商行政管理局开福区分局企业监管科宾科长:根据你说的情况,需要看对方公司营业执照的经营范围中是否包括婚庆服务。如果没有,则为超范围经营,你可以拨打12315,也可去当地工商部门直接投诉。一旦情况属实,工商部门将会按照有关法规进行查处。

■实习生 张刘薇子 记者 魏灿

加盟环球雅思
第一家特许经营模式上市的中国教育品牌
中国著名品牌教育集团 中国特许经营优秀品牌
WWW.HOLSW.COM 400-818-1221

金属探测器
三频寻磁器,探测深度可达10米,探测范围大
长沙电话: 0731-85510915
厂家: 0774-5015870 www.guitan.com
桂林市兴华探测设备有限公司(全国总代理)

一知化工法律援助团
帮您维权打官司
本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询热线:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

高空坠物

八龄童“失忆”,原是鼻炎作怪

世界先进 DNR 等离子鼻炎治疗系统长沙征集患者

今年8岁的小晔(化名)家住长沙黄花镇,是一名小学二年级学生。原本正是最活泼、学习能力最强的年纪,小晔却每天感到头痛,食欲欠佳,注意力不集中。“那段时间他的记忆力下降非常明显,几乎到了‘失忆’的程度,上学学过的东西转眼就忘,经常手里拿着东西找东西,也不知道病因在哪里,我们是看在眼里,急在心上。”小晔的父母回忆道。几经辗转,小晔的病才在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心专家确诊并治愈,原来,他患上的“失忆症”竟是鼻窦炎在作怪。

18分钟,搞掂鼻窦炎

据了解,1年前的一次感冒之后,小晔就开始发现自己的鼻子不通,被医生诊断为鼻窦炎,父母带着小晔到处求医,先后接受了药物、微波等治疗,但这些方法都只能在短时间内对鼻窦炎起到一定程度保守治疗其症状的作用,过了二三个月,鼻窦炎又犯了。家人没想到,这久治不愈的鼻窦炎随后竟然还造成了更加严重的后果。

日前,听邻居介绍,父母带着小晔专程来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,经鼻窦内窥镜检查,除鼻窦炎外,小晔还被查出患有较严重的腺样体肥大。

“这样的手术在我们医院就是一个常见的微创治疗而已,不必担心。”看到小晔父母紧张的神情,耳鼻喉诊疗中心唐主任宽慰道。

在局麻之后,唐主任通过鼻窦内窥镜下为小晔用“等离子刀”消融了下鼻甲增生粘膜,做了上颌窦扩大,同时切除了腺样体,轻松地解决了小晔的鼻窦炎和腺样体肥大两个问题,术后唐主任在手术处填塞了膨胀海绵材料,不痛,不肿,看不出任何的痕迹。小晔的父母惊讶道:“没想到,困扰了一家人1年的难题,在您这仅18分钟就解决了,真的很神奇!”

17年的老病号也说“很神奇”!

与小晔一样,长沙市岳麓区的张先生受慢性鼻窦炎、鼻息肉困扰已17年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,

还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。

提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”。一个偶然的的机会,张先生来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜明视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么神奇的效果,是你们挽救了我的鼻子。”

笔者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心如此好的治疗效果,源自其率先引进的世界先进的美国DNR等离子治疗系统,以及德国STORZ鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。

因此患者的病变部位可被医生一览无

余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变组织的基础上,还能保留鼻腔生理功能。据了解,这一项微创技术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。自从该技术引进到长沙方泰医院以来,已成功治愈了数万名耳鼻喉患者。

征集鼻咽炎患者:

目前,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心正向社会征集鼻咽炎患者。凡持有长沙市医保参保人员和六区城镇居民医保人员,需要鼻咽炎微创手术的患者;有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者,均可拨打热线电话0731-85367112咨询,或登陆网络:www.ftbh.com向专家咨询,也可直接前往长沙市梓园路377号方泰医院(广济桥旁)耳鼻喉诊疗中心咨询就诊。该院节假日不休。

■文/周新